

EXPECT THE UNEXPECTED!

AQUASPIRIT

Wir entwickeln hochwertigste Aluminium Schlauchboote mit den besten Spezialisten dieser Branche. Viele Jahre Erfahrung bei hunderten gebauten Booten finden sich in der Qualität unserer RIBs wieder. Dabei ist uns der Input und die Zufriedenheit unserer Kunden besonders wichtig.

Wir sind uns unserer Verantwortung bewußt, daher sind Einhaltung und Überwachung der Anforderungen der EG-Richtlinie 2013/53/UE bei allen unseren Aquaspirit Modellen für uns selbstverständlich.

Sie sind daher mit dem Zeichen «CE» gekennzeichnet.

Die Marke Aquaspirit befindet sich in einer steten Weiterentwicklung. Parallel entwickeln unsere Experten mit den modernsten Konstruktions-, Planungs- und Fertigungsmethoden (CAD, CFD, CAM) Modelle nach den Anforderungen des Marktes und den Wünschen unserer Kunden. Im Rahmen der CE-Zertifizierung können dabei auch individuelle Wünsche verwirklicht werden.

Erst wenn Sie zufrieden sind, sind wir es auch!

AQUASPIRIT LLC.

Pyrohivskyy shliah 34, 03083 Kyiv, UA
Tel.: +38 044 351 75 89
Web: aquaspirit.com.ua
Mail: info@aquaspirit.com.ua



AQUASPIRIT Germany

AQSG GmbH
Tel.: +49 170 3108696
Web: www.aquaspirit.de
Mail: info@aquaspirit.de

Händler:

Boats and More GmbH

Am Sandzug 6, D-67122 Altrip
Tel.: +49 171 82 33 192
Web: www.boatsandmore.de
Mail: info@boatsandmore.de



Yachtcharter Hooksiel UG - Wassersport Nordsee

Kutterstr. 10, D-26386 Wilhelmshaven
Tel.: +49 177 5326148
Web: www.yachtcharter-hooksiel.de
Mail: info@yachtcharter-hooksiel.de



BootsCenter Wolgast - Inh. Frank Kopicki & Matthias Friedrich GbR

Am Strom 2, D-17438 Wolgast
Tel.: +49 3836 2316812
Web: www.bootscenter-wolgast.de
Mail: info@bootscenter-wolgast.de



\$585
Preise / Prices

PREISE / PRICES

SPIRIT 585



Serie: Spirit
Model: S585
01 / 2024

MODEL SPIRIT 585 CC / DC		UVP Netto RLP Netto	UVP Brutto RLP Brutto 19%	Transport Netto Brutto 19%
S585 Centerkonsole	S585 Center Console	24.369,75 €	29.000 €	1.000 €
S585 Doppelkonsole	S585 Double Console	24.764,71 €	29.470 €	1.190 €
Grundausrüstung	Basic equipment	Technische Daten / technical data		
Mechanisches Lenksystem	Mechanic steering system	Länge ü.A. / length o.a.	5,85m	
PVC Anti Slip Decking	PVC deck covering	Breite ü.A. / width o.a.	2,45m	
Rumpfventilationssystem	Hull ventilation system	Tiefgang / draft	0,4 m	
Selbstlenzendes Cockpit in Fahrt	Self-draining cockpit while driving	Gewicht leer / weight dry	640/650KG	
Alu-Benzintank mit Tankanzeige und Filter 132L	Alu fuel tank in aluminium with gauge and filter 132L	Zuladung / load weight	1050 kg	
Fuß Luftpumpe	foot air pump	Max. Leistung / power	150 PS / HP	
Automatische Bilgepumpe	Automatic bilge pump	Schlauch Ø / tube Ø (D-Tube)	250 mm	
Batterybox	Battery container	Schlauch Typ / tube type	1.400gr/m2	
Edelstahl Teleskop Badeleiter	Stainless steel telescopic ladder	PVC / Hypalon		
Bugplattform	Bow platform	Rumpfmateriail / hull material	Aluminium ENAW5083H111	
Navigationsbeleuchtung	Navigation lights	Kategorie / category	C	
Handläufe	Rails	Motorisierung / engine	100-150PS/HP	
LED-Beleuchtung an Deck und in den Staufächern	LED deck- and locker lighting	Schaftlänge / shaft length	XL - 635mm	
Reparatur Set	Repair set			



Preisliste der Sonderausstattung	Pricelist of options	UVP Netto RLP Netto	UVP Brutto RLP Brutto 19%	Beispielfoto sample picture						
Zusätzliche Cockpit-Bilge-Pumpe	Additional cockpit-bilge-pump	193,28 €	230,00 €							
Sea horn	Sea horn	184,87 €	220,00 €							
T- TOP (aluminum mit Stoffdach)	T-TOP (aluminum with fabric roof)	1.773,11 €	2.110,00 €							
Rollbar mit Wasserskihaken	Rollbar with waterski hook	840,34 €	1.000,00 €							
Motorschutzbügel	Engine protection bow	689,08 €	820,00 €							
EVA Decking (Nur Cockpit)	Flooring EVA deck only	1.563,03 €	1.860,00 €							
EVA Erweitert (Cockpit und Seitenwände)	Flooring EVA deck + sides	2.277,31 €	2.710,00 €							
Hypalon upgrade	Hypalon upgrade	4.235,29 €	5.040,00 €							
Ganzpersenning	Overall cover	907,56 €	1.080,00 €							
Konsolen Persenning (Konsole mit Konsolensitzen)	Console cover (Console with console seats)	302,52 €	360,00 €							
Persenning für das T-Top	T-Top cover	235,29 €	280,00 €							
Persenning für die hintere Sitzbank	cover for the rear seat bench	134,45 €	160,00 €							
Persenning für die Einzelsitze (DC)	Cover for the driver seats (DC)	260,50 €	310,00 €							
Hydraulisches Lenksystem	Hydraulic steering system	1.672,27 €	1.990,00 €							
Frischwasser Duschsystem mit Druckpumpe (40L)	Freshwater shower system with pressure pump (40L)	966,39 €	1.150,00 €							
Steckbarer Tisch vorne mit 4 Becherhaltern	Removable table with 4 cup holders	588,24 €	700,00 €							
Zwei-Farben-Schlauch	Bi-Color-Tube	310,92 €	370,00 €							
Zwei-Farben-Schlauch Hypalon	Bi-Color-Tube Hypalon	529,41 €	630,00 €							
Kissenstet	Set of cushions	504,20 €	600,00 €							
Kissenstet Premium	Set of cushions premium	1.008,40 €	1.200,00 €							
Halteleinen am Schlauch	Secure ropes at tube	100,84 €	120,00 €							
Bugrolle Edelstahl für Anker bis 15KG	Anchor roller stainless steel up to 15KG	285,71 €	340,00 €							
Sonnendeck vorne faltbar mit passenden Kissen	Sundeck foldable with suitable cushions	1.512,61 €	1.800,00 €							
Sonnendeck vorne aufblasbar mit Stoffbezug	Sundeck inflatable with fabric cover	1.512,61 €	1.800,00 €							
Handläufe vorne hoch	Front hand rails high	50,42 €	60,00 €							
Stereo System Radio Boss mit Bluetooth und 4 Lautsprechern. Einbau ab Werk	Stereo System Radio Boss with bluetooth, 4 speakers. Installation by factory	521,01 €	620,00 €							
Rumpffarben / Hull colors:	<table border="1"> <tr> <td>schwarz</td> <td>dunkelgrau</td> <td>lichtgrau</td> </tr> </table>	schwarz	dunkelgrau		lichtgrau					
schwarz	dunkelgrau	lichtgrau								
Schlauchkombinationen / Tube combinations:	<table border="1"> <tr> <td>schwarz</td> <td>dunkelgrau</td> <td>lichtgrau</td> <td>rot</td> <td>blau</td> <td>grün</td> </tr> </table>	schwarz	dunkelgrau		lichtgrau	rot	blau	grün		
schwarz	dunkelgrau	lichtgrau	rot		blau	grün				

Änderungen und Irrtümer vorbehalten | Errors excepted and subject to change
 Bilder zeigen teilweise Sonderausstattungen | Pictures partly show optional equipment
 Preis ab Werk Kiev | prices ex factory Kyiv